

## **ЩОДО ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БОРТЬБИ З ТЕРОРИСТИЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ»**

**Лисенко І.В., Лисенко А.М.**

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,*

*Харківський національний університет внутрішніх справ, м. Харків*

Однією з теоретичних умов ефективного функціонування інформаційно-аналітичного забезпечення боротьби з терористичною діяльністю є наукове осмислення та розробка його поняття. У сучасних дослідженнях з оперативно-розшукової діяльності були визначені фундаментальні теоретичні основи інформаційно-аналітичного забезпечення оперативно-розшукової діяльності, на які ми будемо спиратися під час проведення нашого дослідження. Однак, разом із тим, було встановлено, що питання інформаційно-аналітичного забезпечення боротьби з терористичною діяльністю залишаються мало дослідженими в Україні. Враховуючи це автори поставили за мету розробити визначення даної дефініції.

Проаналізуємо погляди провідних учених з цього питання. Зокрема Г.М. Воскресенський вважає, що це діяльність, яка організується в рамках управління, і спрямована на проектування, функціонування та вдосконалення інформаційних систем, які забезпечують ефективне виконання завдань управління. Іншу думку має Г.К. Кисліцин, який визначає його як сукупність показників, документів, масивів інформації, а також методів їх реєстрації, передачі, зберігання й опрацювання, які забезпечують взаємопов'язане, комплексне вирішення завдань боротьби зі злочинністю. Досить вдале визначення досліджуваної дефініції навели І.П. Козаченко і В.Л. Регульський, які вважають, що це циклічний процес пошуку, збору, обробки, переосмислення, зберігання, видачі інформації та її використання для прийняття оперативно-тактичних і інших правоохоронних рішень.

Слід відзначити, що в сучасній теорії оперативно-розшукової діяльності виробилися певні обов'язкові елементи інформаційно-аналітичного забезпечення, які присутні майже в усіх визначеннях. До них можна віднести: 1) те, що його основою є різноманітна інформація, необхідна оперативним підрозділам для вирішення завдань оперативно-розшукової діяльності; 2) воно пов'язується науковцями зі здійсненням певних дій з наявною інформацією, таких як її пошук, збір, опрацювання, систематизація, аналіз, збереження, накопичення та використання.

На підставі викладеного під інформаційно-аналітичним забезпеченням оперативно-розшукової діяльності щодо боротьби з терористичною діяльністю ми пропонуємо розуміти комплекс дій, який здійснюється суб'єктами боротьби з тероризмом щодо пошуку, збору, аналізу та збереження інформації, що становить оперативний інтерес у боротьбі з терористичною діяльністю, з метою забезпечення зручності її використання та підвищення обізнаності оперативних підрозділів про кримінальні процеси, що відбуваються у цій сфері суспільного життя.